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Анкетирование

"Удовлетворенность качеством школьного питания и участие родителей в системе контроля за 
школьным питанием обучающихся (5-11 классы)"

2024 – 2025 уч.год
1. Укажите класс, в котором обучается Ваш ребенок

2. Как часто интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе?



31%
36% Знаю

Знаю об этом, но не применяли на
практике
Не знаю о такой возможности

33%

6%
16%

11%
Регулярно проверяю
Не проверено
Ни чего об этом не знаю Нет времени

67%

3. Знаете ли Вы о возможностях родителей лично контролировать школьное 
питание ребенка?

4. Проверяете ли Вы питание ребенка в школьной столовой лично?



из рассказ

а сайтеменю н

17%

15%

да, абсолютно доволен
нет, мой ребёнок совершенно не доволен качеством питания в школе
не знаю

68%

5. Каким образом Вы получаете информацию о питании ребенка в школе? 
(можно выбрать несколько вариантов)

не получаю

от классного руководителя

из общения с другими родителями

а ребенка

школы
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6. Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной столовой?



19%

54%

ежедневно
примерно раз в месяц никогда

27%

Ест только дома приготовленную пищу

Еда подаётся остывшей

Нет возможности выбора блюд

Не нравятсяя вкусовые качества блюда

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

7. Часто ли Ваш ребенок жалуется на некачественную пищу в школьной 
столовой?

8. Если ребенок недоволен школьным питанием, каковы основные
причины? (можно выбрать несколько вариантов)



39%
44% Да

Нет
Затрудняюсь ответить

17%

24%

37%
Да Нет Затрудняюсь ответить

39%

9. Доволен ли ребенок качеством обслуживания в школьной столовой?

ответитьот

10. Готовы ли Вы лично участвовать в работе структуры родительского
контроля?



11. Кто, по Вашему мнению, должен осуществлять контроль за питанием 
обучающихся в школе?

1%

34%

42% Администрация школы
Родительские крмитеты при школе Роспотребнад
Никто

23%


